

IV. Administración de Justicia

JUZGADOS DE LO MERCANTIL

39488 ZARAGOZA

Advertido error en la inserción de edicto publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 255, de fecha 22 de octubre de 2011, página 92954, se transcribe a continuación la oportuna rectificación: En el apartado 1, donde dice: "... declaración concurso 0000318/2011...", debe decir: "...declaración concurso 0000138/2011...".

Zaragoza, 25 de octubre de 2011.-

ID: A110085175-1